

Отдыхающие в выходные были ошемлены, когда около 100 черепах Каретта-Каретта (Caretta-Caretta) появились на пляже Yermasoia в Лимассоле. Появление редких разновидностей черепахи поразило посетителей пляжа. Безопасность только что вылупившихся черепашек была под угрозой, поскольку они пробирались к оживленной улице, введенные в заблуждение яркими огнями города.



Обычно свет, отражаясь в воде, помогает черепахам не сбиться с пути и найти дорогу к морю. Однако молодые черепашки часто идут на свет автомобильных фар и огней расположенных рядом с пляжами зданий. Это приводит к трагическим результатам: сбитые с толку посторонним источником света животные направляются в город и погибают от изнеможения и обезвоживания или становятся добычей хищников.

"В воскресенье вечером на популярном пляже в Yermasoia, множество черепашек были подвергнуты опасности из-за неудачно выбранного места для гнездования их матерью, примерно 7 неделями ранее." - сообщила Мария Константиною представитель Партии Зелёных.

Это случилось около полуночи на глазах удивленных посетителей пляжа, черепашки начали блуждать во всех направлениях, о чём немедленно сообщили в Партию Зелёных. Спасательная миссия была немедленно запущена организацией в сотрудничестве с полицейскими, они разыскивали дезориентированных, только что вылупившихся черепашек и отпускали в море.

"Малыши рассеялись по всему пляжу и подвергались опасности от пешеходов и автомобилей. Черепашки детёныши запутались с искусственным светом и двигались в неправильном направлении. Мы смогли собрать черепашек и отнесли их назад к морю" - объяснила Мария. "Мы надеемся, что через несколько десятилетий некоторые из черепашек выживут и возвратятся к берегам нашего острова." - добавила она.

Главная среда обитания Каретта-Каретта (Caretta-Caretta) на Кипре - тихий Lara пляж в Akamas, где они находятся в области, защищенной от шума и огней. Похожий инцидент уже имел место четыре года назад.